



Termo de retificação - 2

Pombal - PB, 09 de janeiro de 2023.

A Coordenação Administrativa do Curso de Agronomia, *Campus* de Pombal, da Universidade Federal de Campina Grande, vem por meio deste, retificar o edital Edital nº 02/2022 de 14 de dezembro de 2022.

Pelo presente **TERMO DE RETIFICAÇÃO**, ficam RETIFICADOS o documento SEI nº 2993911, especificamente nos itens 2.1 (quadro 01) e 5. Do cronograma da chamada pública, respectivamente, Professor do Magistério Superior – Fitotecnia, por ocasião de constatação de erro material:

Onde se lê:

Professor do Magistério Superior – Fitotecnia	
Local de trabalho/Unidade Acadêmica	Unidade Acadêmica de Ciências Agrárias do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar, Campus Pombal - PB
Área Objeto	Fitotecnia com área de concentração em fruticultura
Regime Trabalho	40 horas / Dedicção Exclusiva
Número de Vaga (s)	01
Titulação/ Requisitos	Graduação em Agronomia ou áreas afins
	Doutorado na área objeto.

Leia-se:

Professor do Magistério Superior – Fitotecnia	
Local de trabalho/Unidade Acadêmica	Unidade Acadêmica de Ciências Agrárias do Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar, Campus Pombal - PB
Área Objeto	Fitotecnia
Regime Trabalho	40 horas / Dedicção Exclusiva
Número de Vaga (s)	01
Titulação/ Requisitos	Graduação em Agronomia ou áreas afins
	Doutorado na área objeto.

Onde se lê:

Prazo para impugnação do edital	09/01/2023	Sistema SEI
---------------------------------	------------	-------------



UNIVERSIDADE FEDERAL DE
CAMPINA GRANDE



Leia-se:

Prazo para impugnação do edital	21/01/2023	coord.uagra@setor.ufcg.edu.br
---------------------------------	------------	--

Atenciosamente,


Prof. Ancélio Ricardo de Oliveira Gondim

Coordenador Administrativo da UAGRA

SIAPE 1768510